

昨日中午12点40分,庙李办事处巡防队员赵忠豪来电:黄河大桥有一辆货车自燃,消防车正向出事地点跑。

记者 石明顺/文  
周甬/图



# 大货车黄河桥上自燃 鸡柳、南瓜饼、春卷、火腿肠 1万多元的货烧了 1.6万多元现金也烧了 幸好,司机没啥事

## 驾驶室只剩下铁架子

昨日中午1点10分,黄河大桥收费站,3辆消防车闪着红灯自北向南跑过来。我加快速度沿大桥向北寻找事发现场,大约走了一公里,前边开始出现堵车,车辆缓缓前行,打开车窗,明显闻到烧焦的皮革和烤肉混杂的怪味。

前行又一公里,我看到烧毁的厢式货车,头朝北停在大桥东侧,它后边停着一辆警车,交警正在指挥交通。

附近凸出的桥沿上摆放了十几米长的货物,一名男子正在不停地把剩余的货物从车厢里搬出来。向车厢里望去,里边堆放着一堆食品,有火腿肠、烤馍块,两个

男子正背对着车门蹲着清理。

货车前部,驾驶室烧得面目全非,只剩下铁架子,货车底盘还在不停地向下滴水,电瓶烧没了,车厢前半部黑糊糊的。

“幸亏消防车来得及时,要不然整个车都烧完了。”负责清理现场的一名清洁工说,“好在可以救出大部分货物,至少能挽回一些损失。”

提起货车着火的那一刻,司机田师傅似乎还惊魂未定:“当时我为了躲让同向行驶的一辆货车,开得比较靠桥边,不知道啥时候碰到桥沿上了,之后我就看见车前边着火了,赶紧刹车跳了出来。”

## 司机告诫自己,出车前一定仔细检查

田师傅说,货车是他跑运输的专用车,才检修过,不知道咋就突然着了火。

看着烧毁的驾驶室,他一筹莫展:“里边还有一万六千多块钱的现金也烧没了,一些行车和保险证件也烧成了灰。”

“把钱拿出来的时间都没有吗?”我问。

“当时火着得很大,一慌就忘了,只顾拿灭火器救火了,想起来就晚了。”他说,随车的灭火器根本灭不了火势,过往的司

机也帮忙灭火,都不起作用。

他转身来到货物旁边,指着整箱和一部分漏出来的食品说,他在北环水产大世界装的货,向山西运,有金香烟柳、脆皮南瓜饼、天津春卷、鲜奶馒头、润口煎烧旺等。

“100多箱毁掉了,价值万把块钱,可好在我们两个人都没受啥伤,还是很幸运的。”田师傅告诫自己,以后出车前一定会再三检查一下车辆状况。



巴奴火锅 本色本味

文化路店:61005777  
经七路店:63615777  
东明路店:66353377

谢谢读者赵忠豪向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。见报后一周内领奖有效



厢式货车装的食品并没有完全烧毁,被附近的好心群众帮忙卸到路边。

# 商家可要注意,装了安防不等于万事无忧 烟酒店凌晨被盗 防盗器没有响 事后检测,安防设备正常运行

装了安防并不等于万事无忧。昨日凌晨3点45分,花园路一家烟酒店被盗,小偷进门后防盗器并未报警。事后安防公司现场检测,发现安防设备处于正常运行中。 记者 冉小平 文图



昨天3时45分,这个家伙下了手

事发地为花园路纬一路口。昨早8点多,我赶到现场,两扇玻璃门受损,玻璃碎片散落一地,工作人员正在收拾碎片。店内乱七八糟的,一些烟酒盒扔在地上。

店老板张先生说,小偷拿走了现金2000元左右,还偷走两瓶五粮液和一些烟,具体损失还在统计,大概4000元。

这家烟酒店不是第一次被盗了。5天前的凌晨4点左右,有小偷破门进入店内,拿走价值8000元的烟。

这家店安有安防设备,昨天凌晨被盗时,报警器没响起。

打开监控录像发现,昨日3点45分06秒,有人骑着电动车驶入画面,穿灰色上衣,戴一条白围巾罩住下半边脸,电动车上放了一个箱

子。环视四周无人,此人下车,拿着什么东西在玻璃门上靠,两秒钟,用力一推一拉,玻璃门破了。他提着箱子进入店内,很快跑了出来,骑上电动车扬长而去。

从进门到出门,不到半分钟时间,此人行窃速度之快,令在场看监控的市民吃惊。

张先生说,小偷太匆忙,地上还散落着10元、20元的纸币。

安防工作人员现场作了检测,发现防盗设备是正常运行的。

小偷究竟采取了什么手段,防盗系统是否正常,目前正在调查中。

安防工作人员说,以前也有人通过屏蔽安防系统,造成防盗器断电后大肆行窃。

线索提供 范节 李亮(稿费60元)



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

## 身边的感动

“妈,我好了一定好好孝顺你”  
“儿子,妈会照顾你一辈子”  
她是儿子永远的支柱

天气预报是阴天,可是,昨日上午,还是有一缕明亮的阳光透过窗户照到沈露床前,季春风把窗帘再拉开一点儿,让更多的太阳照进来。她把儿子扶着坐起来说:“等天再暖和一点,我把你背下去晒太阳。” 晚报记者 马健 文/图



夫妇共同为儿子做康复治疗进行。

## 永远不能忘记的,是手术7个月后的第一声妈

昨天上午,我和管城区妇联、街道办事处工作人员一起,走进布街惠工社区季春风的家。季春风和拄着拐杖的爱人沈治国正忙着给儿子康复治疗做准备。

沈露长得很清秀,看到进来这么多人,用含糊不清的话叫着叔叔阿姨。他的笑容里充满着阳光、友善和亲切。

看着儿子这样热情,季春风也笑起来:“他有点人来疯,就喜欢人多。”

沈露是2008年在事故中受的伤,当年他19岁,脊椎粉碎性骨折,头部也严重受伤,语言中枢遭到一定破坏。

为了保住生命,他先后做过开颅手术、脊椎手术。医生说,沈露可能成为植物人。

“是植物人,我也要好好待他,只为我是他妈……”季春风说这句话时十分平静。

手术7个月后的一个早上,沈露突然睁开眼,叫了一声妈,虽然声音很含糊,很微弱,但是对于季春风来说,却如洪钟,震撼心灵。“我永远也不会忘记他叫的这一声妈,这让我看到了希望!”

## 上班的同时照顾两个病人,她一度成了“超人”

祸不单行,2010年4月,沈治国又意外腿骨骨折,出租车开不成了,断了财路不说,还卧床不起。

随后的日子,是季春风最困难的时候。儿子胸部以下完全没有知觉,手臂无力,吃饭喝水要人喂,大小便无法自理,为了避免肌肉萎缩,还要坚持按摩做康复锻炼。丈夫的卧床又增加了太多负担。

“春风没有扔下社区的工作,天好时,她把儿子从7楼背下来放在社区办公室,一边工作一边照顾孩子,下班了再把孩子背上去,那会儿,我们感觉她完全是一个超人!”季春风的同事说。

## “妈妈,我好了一定好好孝顺你”

由于头部受伤,沈露的智力受了很大影响,但是他对自已的状况仍十分了解。

有一次,季春风背着沈露下楼时,他突然趴在妈妈耳边说:“妈妈,你把我扔下去吧!我死了,你就没有负担了!”

儿子不止一次这样说,季春风的回答永远只有一句:“儿子,妈妈会照顾你一辈子!”

这时候,儿子会紧紧贴在妈妈身上说:“妈妈,我好了一定好好孝顺你。”

这两句话,像寒夜里的一点火苗,温暖着母子俩的心。